

简明新闻

●习近平在人民大会堂会见了斐济总理姆拜尼马拉马
●习近平在北京会见了德国社会民主党主席、副总理加布里尔
●国务院国资委召开首次国有企业企业文化研讨会,探索以社会主义核心价值观引领培育国有企业的企业文化。
●全国地方政协工作经验交流会在京召开
●中宣部在河南省濮阳市召开“全民敬业行动”工作经验

交流会
●国家电力投资集团公司在京挂牌成立,在五大发电集团中唯一拥有核电控股投资运行资质,也是全国唯一同时拥有水电、火电、核电、新能源资产的综合能源企业集团
●第二十四届海峡两岸关系学术研讨会15日在银川闭幕
●台湾赠送大陆的梅花鹿在威海刘公岛国家森林公园诞下第五胎,鹿宝宝取名“灵儿”(均据新华社)

外交部表示:

坚决反对菲律宾对仁爱礁非法“坐滩”军舰整固

据新华社北京7月15日电 外交部发言人华春莹15日表示,菲律宾对在仁爱礁非法“坐滩”的军舰进行内部整固,中方对此表示强烈抗议和坚决反对。

海各方行为宣言》签署国,不会也不愿成为第一个违反者;菲方没有拖走该舰是因为“缺少零部件”;菲方没有在仁爱礁上建设任何设施的打算。但时至今日,菲方不仅拒不履行承诺拖走该舰,反而变本加厉,不断在仁爱礁从事非法活动,企图达到永久侵占的目的。

13日,菲律宾海军军官对媒体称,菲海军今年初开始加固仁爱礁“坐滩”军舰船体和甲板,预计年底完工。菲外交部发言人称,为保护菲人员安全及航行安全,非认为维修现有设施是被允许的。

她说,需要指出的是,菲律宾一方面曾多次承诺将拖走非法“坐滩”的军舰,另一方面却又通过军舰内部整固等方式企图永久侵占仁爱礁。菲方自食其言,失信于国际社会,有关行为充分暴露了菲方的虚伪性和两面性,再次证明菲律宾是地区真正的麻烦制造者和规则破坏者。

对此,华春莹说,中国对包括仁爱礁在内的南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。菲方对在仁爱礁非法“坐滩”的军舰进行内部整固,中方对此表示强烈抗议和坚决反对。

“中方维护国家领土主权和海洋权益的决心是坚定的。中方再次敦促菲方立即停止非法侵权行为,并履行承诺,拖走该舰。中方保留采取进一步措施的权利。”华春莹说。

她表示,1999年,菲律宾一艘军舰以“搁浅”为借口在中国南沙群岛仁爱礁非法“坐滩”。此后,中方就此持续向菲方提出抗议和交涉,要求其立即拖走该舰。菲方曾多次表示:非是《南

离港离岸不离党 跟着党旗闯南海

三沙市成立首个“海上流动党支部”

据新华社三沙7月15日电 海南三沙市公安边防支队永兴边防派出所和永兴居委会党支部联合共建的三沙市首个“海上流动党支部”,15日上午正式在永兴岛挂牌成立,并共同签订了联防联控协议书。

支部”,对发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大渔民党员的先锋模范作用搭建了一个坚实的平台,为维护国家海洋权益、化解海上矛盾纠纷、积极开展海上互帮互助和推进三沙经济快速发展提供强有力的思想和组织保证。

针对三沙海域广、岛多,渔民居住较为分散、组织生活少的现状,永兴边防派出所与永兴居委会积极创新流动党员管理模式,把党支部建设扩展到渔船上、岛礁上,为风里来雨里去的渔民党员建立一个温暖的家。

“加强基层党组织建设,为今后的工作指明了方向。”永兴社区居委会党支部书记冯明芳表示,我们基层党员要充分认清加强基层党建的重大意义,建立健全党支部各项制度,强化组织覆盖和工作覆盖,把“流动党支部”建成一线维权的坚强战斗堡垒。

“离港离岸不离党,跟着党旗闯南海”。此次成立“海上流动党

奋战在“赶考”路上不停歇

——记四川省攀枝花市东山区区委书记刘先伟

“荣誉是动力,也是责任。”在获得全国优秀县委书记表彰后,攀枝花市东山区委书记刘先伟说,“干在实处、走在前列,以更加务实有为的工作回报党和人民给予的崇高荣誉。”

曾对他来说:“我最大的愿望就是房子墙壁不漏风,下雨不走烂泥路,如果一年还能吃几回坨坨肉就安逸了。”

15年前,当刘先伟离开高校刚到米易任县委副书记时,一位老同事曾对他讲:“在学校你是考学生,到了地方,面对组织和群众,你可要准备天天赶考哟。”15年来,刘先伟在“赶考”路上从未停歇。

刘先伟意识到,群众的难题就是自己真正的“考题”。后来他因地制宜,促成当地发展核桃业,傈僳族老乡们不仅栽上了“摇钱树”,还住进了称心房、走上了幸福路。

7月6日上午,刘先伟又来到攀枝花市丰源矿业有限公司开启了“现场会”,说服企业改变原矿运输模式。

一个早晨,刘先伟又来到东区密地街道佳运社区,回访看望在这里生活了大半辈子的“老攀枝花”。“社区还有哪些地方做得不好?买菜、上学、看病方不方便?”刘先伟在树荫下和大伙儿拉家常。

“我都记不得这是先伟书记第几次来了。”文开祥说,作为攀西地区第一家建设大宗物流胶带运输项目的民营企业,从2014年底项目开工到现在,刘先伟始终盯得紧紧的。

佳运社区有2000多住户,大部分房子建于上世纪七八十年代,属于典型的老旧小区,一度是脏乱差的典型,也难治理。

“紧盯项目”是刘先伟履新米易县时得出的经验。为了加快推进项目建设,刘先伟主导建立了党委政府领导牵头包抓项目、人大政协领导牵头督察项目的机制,带头深入一线抓调研、想办法、促落实,问责了一批因主观原因导致项目建设欠进度的单位和个人。

“我们要从群众最需要的地方做起,从群众最困难的地方做起,老旧小区的问题不解决,我们对不起把青春和热血献给攀枝花这片热土的前辈们,对不起生活在这里的老百姓。”刘先伟说。

在这样的干劲几下,米易从一个偏远的山区农业小县,变为全省第一方阵的特色经济强县,成为安宁河流域一颗璀璨的“明珠”。

2014年,东区把老旧小区改造纳入民生工程,佳运社区的小区道路、绿化景观、休闲场所等也得到综合改造。如今,这里建起了农贸市场,还有花园、广场、停车位,“老攀枝花”们都对刘先伟竖起大拇指。

(新华社成都7月14日电)

县委书记风采

刘先伟刚任米易县委书记时,一个偏远山村

李克强主持召开国务院常务会议

决定再取消一批职业资格许可和认定事项

新华社北京7月15日电 国务院总理李克强7月15日主持召开国务院常务会议,决定再取消一批职业资格许可和认定事项,以改革释放创新创业活力;部署促进进出口稳定增长的政策措施,在扩大开放中增强发展动力。

通过建立科学的国家职业资格体系,促进各类人才脱颖而出,提升更多产业、岗位的劳动和工作品质,推动大众创业、万众创新,让广大劳动者更好施展创新创业才能。

会议指出,今年以来,通过加大定向调控等措施,我国经济运行稳中趋稳、稳中向好,结构调整积极推进,活力动力继续增强,在深化各领域改革、促进产业升级、保障和改善民生、保持各类市场稳定等方面都取得积极成效,为完成全年经济社会发展主要目标任务创造了条件。下一步巩固稳中向好基础,继续顶住下行压力,保持经济运行在合理区间,必须坚定不移推进改革,继续加大简政放权、放管结合、优化服务等改革力度,清除对市场主体的不合理束缚和羁绊,有效发挥市场配置资源的决

定性作用和更好发挥政府作用,推动形成大众创业、万众创新的蓬勃局面。会议决定,在去年以来已取消149项职业资格的基础上,再取消网络广告经纪人、注册电子贸易师、全国外贸业务员、港口装卸工等62项职业资格。会议要求,要进一步加大工作力度,继续集中取消职业资格许可和认定事项。对国务院部门设置实施的没有法律法规依据的准入类职业资格,以及国务院行业部门和全国性行业协会、学会自行设置的水平评价类职业资格一律取消;有法律法规依据,但与国家安全、公共安全、公民人身财产安全关系不密切或不宜采取职业资格方式管理的,按程序提请修订法律法规后予以取消。要抓紧建立国家职业资格管理长效机制,向社会公布国家职业资格目录清单。一方面,在目录之外不得开展职业资格许可和认定工作;另一方面,

通过建立科学的国家职业资格体系,促进各类人才脱颖而出,提升更多产业、岗位的劳动和工作品质,推动大众创业、万众创新,让广大劳动者更好施展创新创业才能。

会议指出,推进新一轮更高水平对外开放,是经济提质增效升级的重要支撑。要进一步推动对外贸易便利化,改善营商环境,为外贸企业减负助力,促进进出口稳定增长,培育国际竞争新优势。会议确定,一是大力提高口岸通关效率,推动全国一体化通关,加快复制推广自贸试验区的贸易便利化措施,在沿海各口岸开展国际贸易“单一窗口”试点。加快出口退税进度。二是调整《鼓励进口技术和产品目录》及进口贴息政策支持范围,扩大优惠利率进口信贷覆盖面,加大先进技术、设备和关键零部件及国内需求较大的部分消费品等进口,促进国内产业升级。三是保持人民币

汇率在合理均衡水平上基本稳定,促进跨境贸易人民币结算便利化,帮助企业规避汇率风险。扩大短期出口信用保险规模,加大对中小微企业和新兴市场开拓的支持。四是鼓励金融机构开展出口退税账户托管贷款等业务,扩大外汇储备委托贷款规模和覆盖范围,稳步放宽境内企业人民币境外债务融资。五是清理规范进出口环节收费,对进出口环节行政事业性收费、政府性基金以及实施政府定价或指导价的经营者服务性收费实行目录清单管理,未列入清单的一律按乱收费查处。对口岸查验没有问题的企业免除吊装、移位、仓储等费用。六是大力支持外贸新型商业模式发展,扩大市场采购贸易方式试点,积极推进跨境电商电子商务和外贸综合服务企业发展。用便利和稳定增长的进出口助力经济发展。会议还研究了其他事项。



南水北调中线工程输水达10亿立方米

图为南水北调中线穿越滹沱河倒虹吸。截至7月15日,南水北调中线工程自正式通水以来全线供水达10亿立方米,工程运行平稳,水质稳定达标,效益初步

显现。南水北调中线一期工程2014年12月12日正式通水。通水以来,河南省受水地区包括郑州、南阳、漯河、平顶山、许昌、郑

州、焦作、濮阳、鹤壁和新乡10个市,受益人口近1000万;河北省受水地区包括邯郸、邢台、石家庄和保定4个市,受益人口约500万。新华社发

扰乱信息传播秩序

6起违法案件遭证监会通报

新华社北京7月15日电 中国证监会15日在官方网站通报6起扰乱信息传播秩序的违法案件,并表示还将会同公安机关严厉打击造谣传谣行为。

北通城刘某于2015年5月19日买入“暴风科技”400股(交易金额约10.8万元)后,当天使用“love9413”账号在东方财富网股吧编造发布“冯鑫(暴风科技董事长)图谋收购迅雷科技”虚假信息。“暴风科技”当天及次日股价涨停。5月21日,刘某卖出其持有的“暴风科技”,获利约8400元,暴风科技同日公开澄清后,股价下跌6.92%。

用“冷眼看市888”账号在东方财富网股吧编造发布“金宇车城股权之争引发重大资产重组”“剑南春借壳金宇车城可能已经谈妥”等虚假信息。5月19日,金宇车城针对上述消息专门发布澄清公告,当日公司股价下跌4.41%。

证监会通报称,6月5日,“2015证监法网专项执法行动”集中部署第四批针对编造、传播虚假或误导性信息的16起案件,现已查明其中6起案件的主要违法事实,并根据违法事实的性质和情节,将有关机构和依法移送公安机关查处。

在编造、传播“湖南发展收购财富证券”虚假信息案中,长沙某银行部门负责人王某利用他人账户于2015年4月20日、22日共计买入“湖南发展”6万股后,于22日晚使用“云像一片云”账号,在东方财富网“湖南发展”股吧编造发布“湖南发展有可能募资收购财富证券”虚假信息。此后三个交易日,“湖南发展”股价上涨26.3%,湖南发展于24日、26日分别发布澄清公告。王某于2015年5月11日、19日卖出上述“湖南发展”股票,获利131132.5元。

除上述四起虚假信息案之外,证监会还通报了两起涉及证券咨询活动的案件。经证监会调查,北京某文化传媒和资产管理公司在合作经营某省卫视股评节目《远观今盘》的过程中,在未取得证券投资咨询业务资格的情况下,利用《远观今盘》官方微博向投资者推介荐股服务,并以短信方式向付费投资者推荐股票,获取非法收入270余万元。北京某信息技术公司在未取得证券投资咨询业务资格的情况下,利用“创富锦囊”平台,提供有偿荐股服务。经初步统计,2014年12月以来,注册用户已达94432人,非法获取收入约1060万元。

经证监会调查,在编造、传播“东莞证券风险预警”虚假信息案中,济南某报社记者刘某为宣泄炒股亏损情绪,于2015年6月2日使用“夏至星”账号在东方财富网股吧编造发布名为“东莞证券针对5000万VIP的风险预警”的虚假信息,“通知客户:周四之前,把所有仓位调整到重仓以下,能空仓就空仓,预计周四、周五出现重大利空。”6月3日,东莞证券发布澄清公告。6月4日大盘走势下跌后,刘某仍多次跟贴称其所发消息属实,严重扰乱市场秩序。

在编造、传播“剑南春借壳金宇车城”虚假信息案中,在金宇车城董事长胡某的指使下,公司董秘罗某安排原员工唐某于2015年4月24日、5月4日和5月17日,使

证监会通报称,上述有关机构和个人的行为涉嫌违反证券法、刑法相关规定,证监会依法将上述案件移送公安机关,并将根据司法机关处理意见进一步追究相关机构和个人的行政责任。



沪指跌3.03% 险守3800点

7月15日,股民在浙江省杭州市一家证券营业厅关注股市行情。截至当日收盘,沪指报3805.70点,跌幅3.03%;深成指报12132.42点,跌幅4.68%。

新华社发



世界移动大会在沪举行

7月15日,观众参观在手机上安装的健康管理系统。当日,以“移动无界限”为主题的“世界移动大会·上海”暨上海国际信息消费节在上海新国际博览中心开幕,共吸引了250余家参展商,聚焦互联汽车、可穿戴科技、移动支付、智慧城市等技术。

新华社记者 裴鑫 摄

国家助学贷款可延至20年

特别困难学生可享受救助机制

新华社北京7月15日电 根据教育部、财政部、中国人民银行、银监会15日公布的《关于完善国家助学贷款政策的若干意见》,国家助学贷款最长期限从14年延长至20年,建立国家助学贷款还款救助机制,用于救助特别困难的毕业借款学生。

文件指出,学生在读期间利息全部由财政补贴。借款学生毕业后,在还款期内继续攻读学位的,可申请继续贴息。借款学生在校期间因患病等原因休学的,应向经办机构提供书面证明,由经办机构向经办银行提出申请,休学期间的贷款利息由财政全额贴息。

根据文件,原校园地国家助学贷款期限为学制加6年,最长不超过10年,生源地信用助学贷款期限为学制加10年,最长不超过14年,现统一调整为学制加13年,最长不超过20年。还本宽限期由原来的2年延长至3年整。还本宽限期内借款学生只需偿还利息,无须偿还贷款本金。还本宽限期从还款计划确认开始,计算至借款学生毕业后第36个月月底。在还款期内继续攻读学位的借款学生再读学位毕业后,仍可享受36个月的还本宽限期。

各省级学生资助管理部门、各高校要合理利用国家助学贷款风险补偿金结余奖励资金、社会捐助助学资金或学生奖励基金,建立国家助学贷款还款救助机制,用于救助特别困难的毕业借款学生。对于因病丧失劳动能力、家庭遭遇重大自然灾害、家庭成员患有重大疾病以及经济收入特别低的毕业借款学生,如确实无法按期偿还贷款,可向经办机构提出救助申请并提供相关书面证明,经办机构核实后,可启动救助机制为其代偿应还本息。

文件强调各经办机构和经办银行要简化贷款手续,不得要求学生提供与贷款申请无关的材料。学生开具家庭经济困难学生认定证明时,严禁收取任何费用。

唐河一班车翻入路边沟

4人死亡多人受伤

据新华社郑州7月15日电 15日上午在312国道唐河县路段发生一起交通事故,一辆客车翻入路边沟内造成4人死亡,多人受伤。

当天上午9时57分,唐河县公安局110指挥中心接到群众报警:在312国道唐河县城郊乡果园路段发生一起交通事故。交警、消防等相关部门随即赶赴事故现场进行处置救援。

经现场勘查,肇事车为一辆南阳至唐河的宇通牌客车。事发时,该车辆自西向东行驶至G312国道995km+500m处,突发侧翻并与道路右侧树木碰撞后,跌至路边沟内。事故民警现场清理发现,车内共有司乘人员24人,其中当场死亡1人,另有3名重伤人员送医院抢救无效后死亡。其余人员除1人自行离开外,均留院观察。

唐河县警方通报还显示,这辆隶属于南阳宛运公司的肇事客车核定载客29人,未发生超载现象,且年审合格。驾驶员刘某,准驾车型A。事故原因尚在进一步调查中。

讣告

新乡区焦店镇刘沟村大学生村干部王健同志,因病医治无效于2015年7月13日14时13分去世,终年35岁。兹定于2015年7月17日上午8时在市殡仪馆二厅举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

2015年7月16日